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    Az ellenfél jelent?s el?nyt szerzett.

A globalisták sikeresen léptek fel Ukrajnában, Szlovákiában, Észak-Macedóniában

Mostanában többször is elgondolkoztam, hogy a titkosszolgálatok, azon belül pedig kiemelten az elhárítás munkája
is alapjaiban változott meg az elmúlt évek során. Régen minden egyszer?bb volt, vagy legalábbis annak t?nt. Egy
jól m?köd? elhárítás pontosan tudta a dolgát. Hosszú évek, sokszor évtizedek alatt gondosan feltérképezhette az
ellenfeleit, volt id? a kényes, magas fokú szakmai ismereteket kívánó m?veletek el?készítésére, végrehajtására,
majd az eredmény kiértékelésére. Az ellenérdekelt titkosszolgálatok küzdelmének világában volt valami
megnyugtató is. Hiszen, ha ismered az ellenfeled, annak módszereit, eszközrendszerét, stílusát, akkor sokkal
nagyobb eséllyel tudsz fellépni ellene.

Néhány évtized alatt teljesen megváltozott a helyzet. Egyre több információ lát napvilágot arról, hogy
multinacionális gazdasági csoportok milyen tudatosan építik fel saját, titkosszolgálati jegyeket mutató
szervezeteiket. Ezek pedig már messze túlmutatnak a klasszikus üzleti hírszerzés keretein. Megrendel?ik
igényeinek megfelel?en már országokat, politikai pártokat, vezet? politikusokat támadnak. Ezekhez a m?veletekhez
pedig a klasszikus titkosszolgálati módszereken túllépve egyre inkább használják fel hatékony fegyverként a
közösségi médiát, az internet adta új lehet?ségeket. Míg régen a nyomtatott média korában egy befolyásolási
m?velethez sokszor évek munkája kellett, addig ma elég néhány internetes hírportálon keresztül megfuttatni egy
álhírt. Mindezen eszközök mellett a régi terminológia szerinti fed?vállalkozások is új értelmet nyertek. A múltban az
ellenséges hírszerzés egy gazdasági vállalkozás mögé bújva igyekezett bejuttatni kémeit a célország területére,
hogy így tudjon szabadabban, a lebukás esélyét csökkentve dolgozni idegen terepen.

Ma már jótékonysági, humanitárius, környezetvéd?, extrém kisebbségvéd? szervezetek mögé rejt?zve is
megjelenhetnek az ellenséges szándékok. Ezeket a szervezeteket a gazdasági érdekcsoportok jóval
egyszer?bben, jobban fedve tudják finanszírozni is. Ugyan kit zavarna, ha egy jogvéd? szervezet külföldr?l is kap
támogatást? Ha mégis szót emelne ellene valaki, akkor azonnal m?ködésbe lép a közösségi média, és a
demokratikus alapjogok elleni támadást vizionálva bizonytalanítja el a kockázatot felismer? szervezetet. Azt
hiszem, a nemzeti elhárító szolgálatoknak ez lesz a legnagyobb kihívás a XXI. században. Nézzünk két példát!

Az iszlamista radikális szervezetek felismerték, hogy a klasszikus terrorcsoportok kora lejárt. Egyrészt
megteremtették az államszer? m?ködést vagy legalábbis annak az illúzióját. Az Iszlám Állam kísérletét területileg
fel lehetett számolni, de a radikális iszlám propagandagépezet olajozottan m?ködik tovább. A közösségi médián
keresztül toboroz, radikalizál, terjeszti az iszlám tanokat, viseletet, életformát. Kihasználva a puha célpontokat –
különösen Európát –, megkezdte saját politikai szervezeteinek kiépítését, ezzel beépülve az adott ország politikai
elitjébe. Már fel sem kapjuk a fejünket azon, ha egy európai nagyváros polgármestere muzulmán, s?t egyes
kormányok tagjai között is fölt?nnek. A demokrácia szabályait látszólag betartják, de valójában aktív expanziós
politikát folytatnak, amivel szemben az elhárítás nehezen talál fogást. A befogadás, a multikulturalizmus rózsaszín
fátyla és a PC-beszéd terrorja sem könnyíti meg a helyzetüket.

A másik példát az egyszer?ség kedvéért nevezzük Soros-projektnek. Egy nehezen körülhatárolható gazdasági
érdekcsoport a rendelkezésére álló t?kével a háta mögött már nem elégszik meg a szimpla üzleti sikerekkel. A még
nagyobb profit érdekében igyekszik beépülni a célország politikai vezetésébe, pártokon és politikusokon keresztül
befolyást szerezni, amivel tartósan biztosítani tudja a maximális profitot. Mindezen célok eléréséhez sikeresen
használják fel a közösségi médiát és a nem kormányzati szervek hálózatát.

Ha a rend?rség például leleplez egy nagy áfacsaló nemzetközi b?nszervezetet, akkor azt halljuk, hogy a b?nöz?k
egy szinte átláthatatlan, országokon átnyúló céghálót hoztak létre, amelyen keresztül tisztára mosták a pénzt. Na
már most, a nemzetek feletti csoportok is ezt teszik, csak nem mindig gazdasági vállalkozások felhasználásával.
Felismerték, hogy egy ország területén a legjobb fedést a humanitárius szervezetekbe való beépülés, majd azok
irányításának megszerzése és megsokszorozása jelenti. Megütközünk azon, hogy az Orvosok Határok Nélkül nev?
szervezet hajót üzemeltet a Földközi-tengeren az illegális migránsok utaztatására? Elhisszük azt, hogy egy
milliárdos üzletember folyamatosan dollárszázmilliókat juttat humanitárius célokat felmutató szervezeteknek csupa
szívjóságból? Tudjuk-e, hogy ezek a hatalmas összegek hogyan vándorolnak országokon keresztül, és
végeredményben milyen üzleti és/vagy politikai célokat szolgálnak?

A válasz nem egyszer?. Soros György neve csak egy védjegy ebben a folyamatban, nem több. Nem gondolhatjuk,
hogy egymaga – legyen bármilyen gazdag is – képes lenne ezt a globális hálózatot m?ködtetni. ? az, aki a nevét,
arcát is adja ehhez a rengeteg pénzén túl. A napokban nyilatkozta New York volt polgármestere, Rudi Giuliani,

2. oldal (összes: 4)



Horváth József nagy titkot árult el
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://flagmagazin.hu)

hogy a háttérb?l Soros aktív külpolitikát folytat, és beavatkozik az Egyesült Államok belpolitikájába is. Giuliani
elmondta, hogy az Obama-kormányzat közösen dolgozta ki Sorossal az antikorrupciós iroda tervét, amely
hangzatos nevén túl konkrét üzleti célokat is szolgált. Milyen érdekes, hogy az unióban is felálló Európai
Ügyészség új vezet?je a román antikorrupciós ügyészség volt vezet?je, Laura Codru?a-Kövesi lesz! Ezzel egy
olyan töltött fegyver birtokába jut ez a t?kés er?központ, amely az unió minden országának tetszése szerint lesz
nekiszögezhet?. Emellett a közösségi média befolyásolásával képessé válhat egy nemzetek fölött álló struktúra
kormányok megdöntésére, választások befolyásolására aszerint, ahogy éppen aktuális érdekei diktálják. Már
sikeresen léptek fel Ukrajnában, Szlovákiában, Észak-Macedóniában, de a brexit ügyében is küzdenek Nagy-
Britanniában. A brit hatóságok vizsgálják ezt a befolyásolási kísérletet, de sejtésem szerint nincs könny? dolguk.

Magyarországon is láthattunk már kísérleteket 2010 óta a kormány megbuktatására, politikusainak lejáratására.
Ezek a kísérletek eddig kudarcot vallottak. De az önkormányzati választások azt jelzik, hogy a befolyásolás,
bomlasztás bizonyos m?veletei már részsikereket hoztak. A politológusok nyilván elemzik a helyzetet, keresik az
ok-okozati összefüggéseket. Ezt a munkát el kell végezni a szolgálatoknak is azért, hogy garantálni lehessen a
magyar állampolgároknak a küls? befolyásolástól mentes választás jogát. Nem lesz könny? feladat, mert az ellenfél
jelent?s el?nyt szerzett a kétezres évek közepét?l.

Horváth József

A szerz? titkosszolgálati szakért?

www.magyarnemzet.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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